

赤壁包保企业联络员提供“点对点”服务

# 助力疫情防控生产发展两不误

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 王小军)“8月的疫情起初给公司经营带来不小的影响,但企业包保联络员像家人一样无微不至的帮助,让我们有信心完成今年的生产经营任务。”近日,湖北住方科技有限公司行政负责人华兵开门见山地说。

当天,在该公司仓库门前,数辆大挂车一字排开,叉车不停地来回运输,工人们将智能门窗装上车,一批批产品即将发货。

“近期的疫情导致我们物流走得困难,没想到赤壁各级领导连续多天来公司现场办公,难题很快迎刃而解。”华兵介绍,这批货物有发往江西、湖南的,一车接着一车,填补了8月的销售空白。

早在8月初,赤壁高新区管委会副主任、特派员但爱华和市疾控中心副主

任赵安平就来到该公司仓库,从物流行进路线到离返时间一一掌握,实行“点对点”发货。

“我们及时为企业提供货物送达地、原料来源地疫情风险等级的信息,再为企业做好送货途中员工的防护以及车辆消毒,保证企业货物送得出,原料进得来,确保疫情防控和生产发展两不误。”赵安平介绍。

和住方科技一样,赤壁高新区已组织企业包保联络员为170多家企业开展挂点包保,推动企业服务精准化、常态化、高效化。

“高新区专门给我们配备了企业特派员,定点包保,解决疫情困扰下的各种难题。”位于赤壁高新区的同共科技有限公司总经理全瑞振说,目前正在全力赶制订单,月产近2万台产品。

“受阻一定不是一家企业的个别现象。”赤壁市委主要领导在调研企业疫情防控下生产发展情况时要求各部门,“一定要在科学精准防控的同时优化企业服务,用心用情用力确保疫情之下发展不停步。”

赤壁高新区由包保企业联络员深入企业摸排近期货物运输需求,由企业向高新区上报车辆和司乘人员信息进行统一登记,报市疫情防控指挥部交通专班备案后予以放行。对市外过境货运车辆,协助企业做好消杀后监督其及时离境。

同时,赤壁统筹疾控、公安等部门,为企业开展定制化服务,采取护送等形式,打通物流环节的“堵点”和“断点”,让企业的订单及时送达,减少仓储成本。

感悟初心使命  
传承红色基因

## 我市庆祝建党100周年 党史巡回展在赤壁开展

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 钟晓阳)8月31日,咸宁市庆祝建党100周年党史巡回展和赤壁市“图片中的一百年”展览活动在赤壁市档案馆开展。该市百余名党员干部带头参观,并重温入党誓词。

咸宁市庆祝建党100周年党史展览以“奋斗百年路 启航新征程”为主题,分革命风潮起、红旗映鄂南、浴血御敌寇、转战黎明前、大地换人间、春雨润香城、奋进新时代、奋斗绽荣光8个历史篇章。通过1200多张珍贵图片和表格,集中展示1921年中国共产党诞生以来,中国共产党领导鄂南人民革命和建设中的重大历史事件、重要历史人物和主要发展成就。

此次活动还推出了“千年赤壁·魅力新城”展馆,分为“人文赤壁”“红色赤壁”“奋进赤壁”“幸福赤壁”四个单元,大量详实的档案资料、历史文物和声光影像,集中展示了中国共产党成立100年来的奋进发展史。

据悉,此次活动将持续半个月,全程对群众开放。

## 华新赤壁公司 打通疫苗接种 “最后一百米”

本报讯(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 李攀龙)近期以来,为加快推进新冠疫苗接种工作,形成全人群免疫屏障,华新水泥(赤壁)有限公司以党史学习教育为契机,积极展开行动,确保疫苗接种宣传无死角、全覆盖,全力打通疫苗接种“最后一百米”。

在具体推进过程中,该公司强化宣传,采取早会安排、宣传栏张贴、微信群推广、电话沟通等多种途径向员工宣传疫苗接种的必要性、技术安全性、防护有效性等知识,引导全员树立科学的疫苗接种观念;以“党建引领、党员带头、政企联动、全员响应”为工作方向,党员干部带头接种,并与赤壁高新区、街道、社区做好沟通对接,根据疫苗供应情况、员工作息时间,提供车辆分时分批合理安排员工接种疫苗;针对个别对疫苗接种存在顾虑的应接未接员工,公司安排专人为其讲解接种疫苗的重要性及禁忌具体事项,帮助消除疑虑,引导其自觉自愿接种疫苗;做好责任划分、监督管理,将目标细化至各部门(分厂),并每日通报接种情况,确保应接尽接,不落一人,不漏一针。

目前,该公司已接种疫苗293人,接种率完成99.0%,其中284人完成两针接种,9人完成第一针接种,实现了应接尽接。

关口前移 力量下沉

## 赤壁“小网格”服务“大民生”

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 李攀龙)“大婶,尽管天气热,在小区里也不要忘记戴口罩呀!”近日,赤壁市赤马港办事处周画岭社区疫情防控“卡点”,网格员石敏正在耐心劝导居民。

石敏是该社区的定点包保网格员,接到疫情防控通知后,二话没说就投入到抗疫工作中,负责一线“卡点”值守工作,宣传防护知识,劝导疫苗接种。

今年以来,赤壁明确网格划分,成立专业队伍,优化人员配置。选取年轻

且文化程度高的同志到网格员队伍中,打造政治坚定、业务精通、作风优良的网格队伍,激发基层社会治理的“神经末梢”。

走在城区永邦小区宽阔整洁的绿道上,老人小孩三五成群,聊天的、嬉戏的、晨练的、悠闲自在,时常可见网格员忙碌的身影。

然而就在两年前,该小区前物业因管理不善撤场跑路。赤壁城发物业补位进驻小区后,设立项目部和客服中心,分别安排网格员负责小区的“两保

一维”工作,小区面貌焕然一新。

8月份以来,由于疫情,城区博园澜郡小区的网格员几乎睡在“卡点”上,严格落实防疫要求,确保万无一失。小区党支部书记李传金告诉记者:“群众是懂得感恩的,居民不仅送来了锦旗、感谢信,还主动参与到疫情防控志愿服务中来,小区凝聚力和正能量强了,这都是网格化治理带来的成效。”

目前,赤壁全市389个小区已实现网格员精准服务全覆盖。

## 赤壁乡镇生活污水治理工作获省级奖励

本报讯(记者 王奇峰 实习生 靳龙慧 通讯员 卢建军)近日,省政府办公厅印发通报,对2020年落实省有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的地方予以督查激励,我市住建系统四项工作成绩突出,获省政府督查激励,其中赤壁市乡镇生活污水治理工作整体推进较好较快,获省级乡镇生活污水治理以奖代补资金100万元。

据悉,赤壁市共投入资金2.59亿元,全面推进3个乡镇(官塘驿、赵李桥、赤壁)污水处理厂管网整改和8个乡镇污水处理厂管网一体建设工

作。为强力推进乡镇污水处理设施建设整改,赤壁成立了以市政府市长为组长、分管副市长为副组长、市纪委监委、市住建局、市生态环境分局、相关乡镇等部门负责人为成员的领导小组,负责督办指导乡镇污水处理设施建设整改;制定了《赤壁市乡镇污水处理设施建设整改工作方案》,明确整改责任人和整改时限。市委市政府主要领导经常督办建设整改情况,分管副市长每周现场督办两次,工作专班坚持每天分析调度并向分管副市长报告施工进展。市纪委监

委高举问责利剑,拿出见人见事的过硬措施,对工作不力的相关责任部门和责任人进行约谈。

在乡镇污水处理设施建设整改中,该市严格执行规范标准,按设计要求施工,狠抓施工质量监管,不惜代价落实整改。经过一年多的努力,2020年7月,赤壁市3个乡镇污水处理厂管网整改和8个乡镇污水处理厂管网一体建设工作任务基本完成,11个乡镇污水处理厂达到正式运行标准,各项考核指标全面达到省住建厅验收要求,居民居住环境得到显著改善。

## 下沉社区排忧解难 工会干部获民点赞

本报讯(通讯员 王燕琴)“感谢你们为我们筑牢了疫情防控墙,有你们在,我们很安心。”近日,东亭花园业主代表和河北街社区书记将印有“为业主排忧解难,做人民满意公仆”字样的锦旗送到赤壁市总工会工作人员手中。

东亭花园是赤壁市总工会机关党员干部下沉赤马港街道河北街社区第六网格中的一个小区,该小区总户数225户,常住人口619人。根据相关要求,赤壁市总工会第一时间组织机关干部职工下沉小区,主动放弃双休,挨家挨户上门排

查登记,宣传防疫政策,落实防疫措施。

赤壁市总工会下沉第六网格以来,多次召开“圆桌会议”,指导小区建立起党支部和业主委员会;先后投入2万余元帮助第六网格安装路灯、更换老旧水管;为生活困难的居民圆“微心愿”;协调有关部门,帮助小区解决电梯运行安全问题;多方奔走让水利局安置点小区居民用上天然气,特别是帮助落实了小区沉积已久的居民住宅办证事宜。

赤壁市总工会负责人表示,将进一步发挥“党员冲在一线、党旗飘在一线、



干部职工服务一线”的“孺子牛”精神,践行好“我为群众办实事”服务理念。